

纪念“三八”国际劳动妇女节100周年大会在北京举行

纪念“三八”国际劳动妇女节100周年大会7日上午在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重

要讲话。他强调,在新的历史条件下,我们要抓住机遇、迎接挑战,积极推动科学发展、促进社会和谐,不断夺取全面建设小康社会新胜利、开创

中国特色社会主义事业新局面,需要包括广大妇女在内的全国各族人民携手并肩、不懈奋斗。我国广大妇女要以更加开阔的眼界、更加务实的精

神、更加昂扬的姿态,推动我国妇女运动继续扬帆远航、破浪前进,努力创造无愧于祖国、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。
据新华社电

家里家外,精彩有“我”

今天是第100个“三八”国际劳动妇女节,“三八”成为凝聚着女性骄傲与荣耀的光辉节日。让我们来看看郑州这群不寻常的她们吧。她们不输于男性,凭着自己的努力,她们获得了事业的巨大成功。她们理性选择生活,认定“与地位无关”,在“家庭主妇”的角色中享受着另一种快乐。
本报记者 孙娟 裴静 辛晓吉 董洪刚/文 马健/图

60后:从30块钱创业奋斗成河南物流第一品牌的掌门人

今年44岁的杨志萍,如今已经成为河南本土物流的领军企业长通物流的总经理,然而你不会想到,这样一个女性,当初是从投资30元开一个家庭维修铺起家的。



上世纪80年代成就了一批胆大、能吃苦、有魄力的企业家,杨志萍就是其中之一。

杨志萍告诉记者,她18岁职高毕业拿着30元钱和要好同学开了家电器修理行,1987年苑陵商场家电市场招商,胆大的她就在这时候开始做电器生意。她和两个妹妹在苑陵商场一做就是10年。

1993年,杨志萍成立了郑州长通实业有限公司,15年后的今天,长通已成为河南省最

大的本土物流企业,长通运输网络遍布全国,长通物流品牌家喻户晓。长通物流较好地解决了农副产品顺畅配置到社区的问题,这一物流商业新模式,为农副产品进社区提供了最佳通道,同时也解决了6000多人的就业问题。

70后:知性妈妈乐于重归家庭

70后的“紫衣”,是一个育儿论坛超级宝贝的版主,在经历过自我意识勃发放弃稳定工作创业成功之后,她为了孩子又重归家庭,在专心带孩子的同时,发现了生活另一层面的美好。

毕业以后,父母给“紫衣”找了份稳定工作,可是她并不喜欢:“我的专业是财务,去单位面对每天那么多数字,想想就郁闷。我还是想自己闯。”爱美,于是她选择了经营服装,将一个品牌经营得有声有色。几年后,品牌代理出了点问题,恰逢结婚,她就打算休整一段。

“我过上了每天做饭、等老公回家,晚上一起散步的典型主妇生活。”

也就在生活开始出现厌倦时,孩子诞生了,在孩子身上她发现了乐趣,收拾孩子、给孩子做饭、带孩子学习,她觉得生活很忙碌。“因为都是一个孩子,我就想孩子们应该多交流,慢慢就有了办一个亲子论坛的想法,没想到我身边很多妈妈非常踊跃和热情。我们在论坛上聊孩子教育,一起团购东西,讲心事,切磋购物心得,组织聚会活动,去郊游,上化妆课,太有意思了。”

80后:麻辣主妇的精彩生活

22岁走出校门就结婚,24岁生孩子,现在26岁的“戒指”,虽然是个专职主妇,却一点没有觉得自己在家庭中在社会上的地位低下。说起专职主妇的生活,“戒指”自认为一点也不枯燥,除了结婚前爱去疯玩的娱乐场合很少去了,其他一点也没少。

结婚后“戒指”的老公也放弃了过去的生意,俩人就“可着劲玩了三年”。“虽然有点坐吃山空的感觉,但是我们照样该消费就消费,没感觉什么压力,反而照样开心玩着。”

有了孩子以后,“戒指”的老公重新进入社会经营生意,而“戒指”的生活也开始为了孩子而改变。“我现在每天都围着孩子转啊。”她说,每天上午要带孩子出去,中午带孩子午睡,下午与孩子一起读书做游戏。关于孩子的教育她很认真:“只要是有关亲子教育的活动我特别爱参加。”在孩子身上耗掉大量时间之后,80后的主妇生活依然精彩着,“我去学化妆,学普拉提,学烘焙,只要让自己变漂亮,我都愿意参加。”

90后:为了生活奋斗不分性别

喜欢工装裤和T恤,剪短发,张海华在旁人看来相当中性,她今年已经在社会上打拼了两个年头,从一个公司跳到另一个公司,从租住的一个房子搬到另外一个,用她的话说,两年来几乎住遍了郑州的东西南北中。说起自己的经历,她认为没什么特别的,“大家都这样嘛,不担心”。

小张做业务工作,每天都在奔波,父母常劝她找个办公室文秘类的工作,认为她这样跑来跑去对于女生来说太苦,但是她没感觉到:“当业务员还要分男女吗?我妈的想法很奇怪,还说我不能喜欢李宇春和曾轶可,虽然我并不喜欢,但是我不觉得她们俩有什么不好。现在这社会男女的区别估计就是能不能生孩子。”

深度打造经三路国美生活馆 3月13日盛大开业



良机。

国美召开空调流行趋势新闻发布会
一、二级能效空调率先全面降价

3月3日,国美电器在广州召开了空调流行趋势新闻发布会,并发出一、二级能效空调将全面降级的信号。河南国美随之推出了一、二级能效空调的优惠活动,格力、海尔、志高等品牌都有优惠举措。随着国家以旧换新、家电下乡、节能惠民工程的进一步完善和普及,以及制造商规模化促使空调制造成本下降,特别是在制造企业和大型家电连锁卖场共同推动下,2010年国美空调价格降幅将达到20%以上。国美做出2010年空调价格普降的判断,还缘于国美2010年与上游厂家供货业务模式的优化,供应链效率提升,其中国美与空调制造厂家成功建立了大规模的“一步到位价”、“统购分销”、“包销定制”模式,已采购了全年的销售需求量。

国美3·15购物黄金周
提供免费清洗空调服务

从3月12日到3月21日,河南国美针对顾客购买空调的期限,提供空调免费清洗、保养服务,凡在07年1月1日-08年12月31日之间在国美卖场购买空调的顾客,都可以享受到空调室内外机过滤网、冷凝器的清洗;检测电压是否正常,空调运转试机,超出此范围的按国家三包规定进行服务。

同时还启动国美服务进社区活动,包括现场咨询服务,家电设计师免费上门服务,小家电产品检测维修,提供旧冰箱、洗衣机、彩电、空调折旧回收服务,可以上门进行估价等。通过上门服务,听取顾客投诉,检测高危家电等一系列便民服务,解决顾客难题,普及家电保养知识,为消费者提供全面的家电购物和使用方案。
樊无敢

国美3·15放心放价购物黄金周同时启动
随着3·15的到来,国美启动了3·15放心放价购物黄金周,推出极具劲爆的优惠力度的同时,还通过空调免费清洗、保养,公益维修检测等活动,接收消费者的审阅。与此同时,国美还在经三路继续深度打造国美生活馆,通过对卖场环境、服务细节、商品丰富度等方面的深度升级,打造更适合人们生活消费的超级家电卖场。

经三路国美生活馆开业有奖竞猜
定金翻倍增值50=500元

据了解,为庆祝经三路国美生活馆3月13日盛大开业,此番,河南国美将举办有奖竞猜活动,只要您通过国美报广上的有奖竞猜方式进行竞猜,就有机会赢取液晶电视,幸运的也许就是你。同时,预交定金还可以享受翻倍增值的特殊优惠,这可是开业才会有的优惠。从即日起到3月12日,预交定金的顾客就可以在开业当天享受定金10倍增值的优惠。而且,国美针对经三路开业还推出了套餐优惠,开业当天购套餐满2万元以上,最高送2000元积分,相当于现金全场通用。了解国美的消费者都知道,国美每次开业都会掀起一场优惠风暴,为绿城消费者再次准备了一个购物

郑州晚报与TCL温馨提醒: 买液晶电视 请您再等等!

3月12日到14日,郑州晚报联合TCL携X10、P10、C10、V10、E9、F19六大系列互联网电视,在郑州范围内开展“TCL互联网电视促销盛典”大型活动,据了解,本次活动全程接受河南省消费者协会监督,届时您将享受更多“超值”,拥有更多“实惠”! 活动咨询热线 0371-65346909 65346952 65346908 65346937。

TCL互联网电视:功能升级 低碳环保

据悉,TCL全系列互联网电视均拥有独特的后台自动升级系统。09年,TCL互联网液晶已经完成了三次全球自动升级,让已购机用户体验到了“在线观看”、“远程教育”、“幼儿教育”、“资讯百科”、“在线卡拉OK”、“资讯快报”、“体感游戏”等全新功能。伴随着自动升级的不断开启,用户可随时跟上互联网的技术发展,未来更多精彩值得期待。笔者了解到,TCL互联网电视不仅功能不断升

级,在低碳环保方面也已经处于行业领先。根据中国产品节能认证中心(CECP)统计,TCL彩电全部达到节能标准。按TCL在09年842万台液晶销量,目前已成为全球最大的节能型彩电生产企业。而未来未获得节能认证的产品将很有可能失去上市销售的资格。同时,从消费趋向来看,节能型产品正受到消费者的欢迎,是否节能,将成为今后消费者选择家电品牌和产品的一个重要标准。节能型产品因此将获得更大市场空间。

中国电子协会副秘书长陆刃波表示,互联网电视时代的到来,给中国的消费类电子产业带来了巨大的发展机遇,为中国企业成长为全球消费类电子领导品牌创造了可能。作为互联网电视的先驱者,TCL可谓深孚众望,在彩电业下一个“十年”发展中,将要引领中国彩电品牌在全球市场为“中国创造”正名!
朱江华